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Школково ОГЭ по математике, 2022/2023 учебный год.
Щелчок. Решение №16, 23. 06.06

1 Треугольник ABC вписан в окружность с центром в точке O. Точки O и C лежат в одной полуплоскости
относительно прямой AB. Найдите угол ACB, если угол AOB равен 27�. Ответ дайте в градусах.
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Марафон �Школково� • изиЕГЭ математика 2021/2022

2 В окружности с центром в точке O отрезки AC и BD � диаметры. Угол AOD равен 92�. Найдите угол
ACB. Ответ дайте в градусах. !
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Марафон �Школково� • изиЕГЭ математика 2021/2022

3 Центр окружности, описанной около треугольника ABC, лежит на стороне AB. Найдите угол ABC, если
угол BAC равен 44�. Ответ дайте в градусах.
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4 Центр окружности, описанной около треугольника ABC, лежит на стороне AB. Радиус окружности равен
10. Найдите BC, если AC = 16.
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5 Четырёхугольник ABCD вписан в окружность. Угол ABC равен 112�, угол CAD равен 70�. Найдите угол
ABD. Ответ дайте в градусах.
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6 Окружность с центром в точке O описана около равнобедренного треугольника ABC, в котором AB = BC
и \ABC = 32�. Найдите угол BOC. Ответ дайте в градусах.
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7 Касательные в точках A и B к окружности с центром в точке O пересекаются под углом 56�. Найдите угол
ABO. Ответ дайте в градусах.
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8 Точка O � центр окружности, на которой лежат точки A, B и C. Известно, что \ABC = 56� и \OAB = 15�.
Найдите угол BCO. Ответ дайте в градусах.
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9 На окружности по разные стороны от диаметра AB взяты точки M и N. Известно, что \NBA = 43�.
Найдите угол NMB. Ответ дайте в градусах.
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10 В угол C величиной 72� вписана окружность, которая касается сторон угла в точках A и B, точка O �
центр окружности. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
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11 Четырёхугольник ABCD вписан в окружность. Угол ABD равен 78�, угол CAD равен 40�. Найдите угол
ABC. Ответ дайте в градусах.
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12 Четырёхугольник ABCD вписан в окружность. Прямые AB и CD пересекаются в точке
K, BK = 20, DK = 15, BC = 12. Найдите AD.
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13 Через точку A, лежащую вне окружности, проведены две прямые. Одна прямая касается окружности в
точке K. Другая прямая пересекает окружность в точках B и C, причём AB = 6, AC = 24. Найдите AK.

АЙ = А В - АС

АЙ = в • 24

АК =Г = Те = 6. г--④
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14 На окружности отмечены точки A и B так, что меньшая дуга AB равна 72�. Прямая BC касается окруж-
ности в точке B так, что угол ABC острый. Найдите угол ABC. Ответ дайте в градусах.
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15 Угол A трапеции ABCD с основаниями AD и BC, вписанной в окружность, равен 68�. Найдите угол B
этой трапеции. Ответ дайте в градусах.
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16 Угол A четырёхугольника ABCD, вписанного в окружность, равен 37�. Найдите угол C этого четырёх-
угольника. Ответ дайте в градусах.
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17 Хорды AC и BD окружности пересекаются в точке P, BP = 12, CP = 6, DP = 13. Найдите AP.
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18 Четырёхугольник ABCD вписан в окружность. Прямые AB и CD пересекаются в точке
K, BK = 8, DK = 24, BC = 18. Найдите AD.
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19 Четырёхугольник ABCD описан около окружности, AB = 8, BC = 20, CD = 17. Найдите AD.
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20 Периметр треугольника равен 120, одна из сторон равна 40, а радиус вписанной в него окружности равен
7. Найдите площадь этого треугольника.✗
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21 На окружности с центром в точке O отмечены точки A и B так, что \AOB = 45�. Длина меньшей дуги
AB равна 91. Найдите длину большей дуги AB.
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22 Площадь круга равна 123. Найдите площадь сектора этого круга, центральный угол которого равен 120�.

Sĸр = 123

Дно

1200 - ✗

365 - 123

Ё- = ¥3

} = ¥, ✗ = 3- = ④
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23 Сторона квадрата равна 32
p
2. Найдите радиус окружности, описанной около этого квадрата.
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24 Радиус вписанной в квадрат окружности равен 22
p
2. Найдите радиус окружности, описанной около этого

квадрата.
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25 Радиус вписанной в квадрат окружности равен 14
p
2. Найдите диагональ этого квадрата.
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26 Радиус окружности, описанной около квадрата, равен 14
p
2. Найдите радиус окружности, вписанной в этот

квадрат.
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27 Радиус окружности, описанной около квадрата, равен 28
p
2. Найдите длину стороны этого квадрата.
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28 Сторона квадрата равна 22. Найдите радиус окружности, вписанной в этот квадрат.

22
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29 Радиус окружности, вписанной в трапецию, равен 42. Найдите высоту этой трапеции. h = ?

µ
÷

4--42 + чг = ④
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30 Радиус окружности, вписанной в прямоугольную трапецию, равен 36. Найдите высоту этой трапеции.
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L
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31 Сторона равностороннего треугольника равна 16
p
3. Найдите радиус окружности, описанной около этого

треугольника.

•

рт ?600
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32 Сторона равностороннего треугольника равна 14
p
3. Найдите радиус окружности, вписанной в этот тре-

угольник.

К

МБ

точĸа переса . быстр .
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33 Радиус окружности, вписанной в равносторонний треугольник, равен 11. Найдите высоту этого треуголь-
ника.

гг

•

г
5=11

4 = Зт =

= 3 - 11 -⑤
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34 Радиус окружности, описанной около равностороннего треугольника, равен 4. Найдите высоту этого тре-
угольника.

R = 4

°
Ёто -

= Ж

Ё- = г R

а = Б R

а = ИВ

h = Ё- -а =
,

¥ . ибо = г.з -⑤

ТЁК =
г -Б-В =
= 2.3
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35 Радиус окружности, вписанной в равносторонний треугольник, равен 8
p
3. Найдите длину стороны этого

треугольника.

р.
К

4--5 = 3.853 = 2453

Ё- а = 2ч В | :B

ЖЕ ÷»

а--④



%bf43aca3d4623580bf6e1e39198fa8e7%

Марафон �Школково� • изиЕГЭ математика 2021/2022

36 Радиус окружности, описанной около равностороннего треугольника, равен 7
p
3. Найдите длину стороны

этого треугольника.

д. R -7Б

a

a

÷ .

=
ZR

Ё- = г R

а = В R = Б- 7-Б = 7-3
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37 В треугольнике ABC угол C равен 120�, AB = 18
p
3. Найдите радиус окружности, описанной около этого

треугольника.

1853 (

1200

¥17, = ZR
sin 1200 -_ д-
sin (180-2)--522

А- В

⇒
= ZR

« 120
.

-

_ sin / 180-607
= То

'

А- В -- Б R

1853 = Б R | :B ĸ
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38 Отрезки AB и CD являются хордами окружности. Найдите расстояние от центра окружности до хорды
CD, если AB = 30, CD = 40, а расстояние от центра окружности до хорды AB равно 20.

В ТВЦ
Д

1) пусть он 1- СД

Он 1- АВ
* д"§, оно тож)

2) Пров . 9--08--0=00-_R
радиусы¥ . 3) ДАОВ -РЙ / Г- ĸ _
оачов =

=D
С ОК -вы

-
⇒ они над⇒

⇒ АИ-КВ = 15 Oн4) ДАЮ - и/уг
'

по теор . пиф -

Аог -- ай +Ног

А 02 = 152+202 = 225+400--625 =) A0=R=2⑤
5) ☐ СОД - р / б 105-00 - R)⇒ он -

выс и пед
⇒ СИ = ИД = 47=20 ; а.=p -125 = 625-400=225

6) ☐ ОИС - и/уг по теор . Пиф . 05--042+45--7042=05- НЕ
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39 Углы B и C треугольника ABC равны соответственно 71� и 79�. Найдите BC, если радиус окружности,
описанной около треугольника ABC, равен 8 .

А 12=8

1) < А = 180
"

- < В- < С =

= 180
'

- 75 - 75 =

= 180
"

- 150
'

= 30
"B④Ё г) по теор. sin дня лаĸ

3¥, а
=
ZR

, где
R - рад

.

Они с _

ОРЁТ= г R

Вд = г R
⇐ > ВС = Б-8

ВС -⑧
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40 Точка H является основанием высоты BH, проведённой из вершины прямого угла B прямоугольного тре-
угольника ABC. Окружность с диаметром BH пересекает стороны AB и CB в точках P и K соответственно.
Найдите PK, если BH = 13.

в Оĸр -ть д. < РВИ> до

:*
"

÷::÷.
I

< РВК опирается
на диаметр ⇒

⇒ ВК - дим .

г) рĸ - диан (у n -1 )

ВН - диан ( по ул) ) ⇒
РК -- ВИ
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41 Окружность с центром на стороне AC треугольника ABC проходит через вершину C и касается прямой
AB в точке B. Найдите диаметр окружности, если AB = 3, AC = 9.

з

D= ? АВ»

Ае -9

о) пусть АС пересеĸ
- оф в г-К

1) Но теор .

О нас .

и Сен - (АВ - нас ;
с ас - сеĸ)

А- В
"

= АК . АС

32 = АК -9

д-- АК - 9 ⇒ АК -1

z) Т -
ĸ _ О £ АС по усл

,
то

КС -
Хорда , прох .

г)з центр ⇒
КС - диаметр

D=КС = Ас - аĸ = 9- 1 =⑧
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42 Окружность с центром на стороне AC треугольника ABC проходит через вершину C и касается прямой
AB в точке B. Найдите AC, если диаметр окружности равен 6,4, а AB = 6.

1) d - ь
,
и АС -- ?

А-В =L

Г-- { = 3,2

г) Пров .

ОВ
- радиусЁ÷Щ

,

"

в точĸу нас .

ОВ 1- АВ (т- ĸ
- РУ ,

пров _

в т
.
нас

,
+ пасат)

ОС - радиус ⇒
☐ В = ОС = Г = 3,2

3) В АВО - прр ( АВ 1- ДВ )
по теор . Пиф -

Аб = Авг + Во"

Аб = 62+3,5 = 361-10,24 = 46,24
АО = 6,8 4) Ас - Ао -10 С = 6,8+3,2=

=⑦
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43 Окружность пересекает стороны AB и AC треугольника ABC в точках K и P соответственно и проходит
через вершины B и C. Найдите длину отрезка KP , если AK = 6, а сторона AC в 1,5 раза больше стороны
BC.

6 §
А

1) пусть < В =L
, тогда

} "" " "
"" "

"" в"" "

Ё§ в "" - " '
" ' "" =

= 180-2
, тогда

с ИРА = 180-1180 -2)=
=L ( т - н . < КРАИ < ИХ-

В

# стен)
2) < A -общ .

< ИРА = < В-2
/⇒

Ьх = 2,5×-0 | :X
☐ КАР иDCAB по

6=1,50--7 гут ушам
I3) путь°йЁЁ÷ё *

÷
"¥ -

- К
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44 Окружность пересекает стороны AB и AC треугольника ABC в точках K и P соответственно и проходит
через вершины B и C. Найдите длину отрезка KP , если AP = 21, а сторона BC в 1,5 раза меньше стороны
AB.


